

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 83 (9440) СРЕДА, 13 августа 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Благоустройство

По-нашему, по-спас-деменски!

В сегодняшнем выпуске районные журналисты покажут самые яркие моменты, которыми запомнились прошедшие в честь Дня города торжества. Но, предваряя это, хочется адресовать слова благодарности всем спасдеменцам, кто был причастен к их организации и проведению. Вклад каждого не остался незамеченным и помог сделать праздник запоминающимся.

Понятно, что предпраздничные дни выдались хлопотными, но оказались весьма плодотворными. Сколько сделано в едином порыве, в стремлении

приукрасить город, добавить себе и гостям настроения! Убраны скверы, подсажены свежие цветы в клумбы и вазоны, покрашены ограждения контейнерных площадок и вывезен мусор, новыми красками сияют пешеходные переходы, приведены в порядок фонтаны, специалисты поработали с уличным освещением.

А сколько творческих задумок воплощено в жизнь - новые уголки отдыха и симпатичные площадки, разноцветные флаги, прикрепленные к столбам уличного освещения, плакаты с

лучшими видами Спас-Деменска, позитивные яркие рисунки на сером фоне заборов, новые белоснежные цветочные вазоны, в которые тут же были высажены красивые цветы. А какой оригинальный лебедь спрятался в тени фонтана у центральной районной библиотеки - это новая цветочница!

За всем этим большой труд и старание. Но они того стоят. Чисто, красиво, празднично, нарядно - по-спас-деменски.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.



Каникулы

Летом вместе с книгами

В один из солнечных дней у фонтана возле библиотеки можно было видеть сказочных персонажей Мальвина и Лисы Алисы. Взрослые и дети останавливались и задавались вопросом - что же здесь происходит? Это сотрудники детской библиотеки Юлия Антоненкова и Ольга Дедушкина устроили театрализованное представление для маленьких читателей, чтобы привлечь их внимание к книге и познакомить с новыми произведениями. Для собравшейся детворы были подготовлены увлекательные литературные конкурсы. Мальвина провела викторину по сказкам Алексея Толстого и Карла Каллоди, а Лиса Алиса задавала загадки и при этом хотела всех обмануть. Детям представилась возможность проявить себя в

творчестве, в совместных ответах и общении. Самыми активными участниками оказались Ростислав Журбенков, Денис Антоненков, Артем Беляков, Абубакар и Рахиля Сухбатовы.

Одновременно с театрализованным представлением прошла выставка книг. Любая книжная выставка - это публичная демонстрация книжных фондов, способствующая наиболее полному раскрытию их богатства, пропаганде библиотечных сокровищ. В последнее время в детской литературе появилось много новых писательских имен. К сожалению, читатели не часто обращают свое внимание к новым книгам, особенно, если их авторы молоды и не так известны, как знакомые маститые писатели. Библиотекари провели обзор

новых журналов - «Мурзилка», «Тошка», Винни-Пух», «Свечка», «Детская энциклопедия», а также книжек нашего двора - произведений авторов, которые пишут для детей среднего возраста.

Ребята знакомились с новинками детской литературы, выбрав понравившуюся книгу или журнал, садились на удобные скамейки и начинали читать. Были довольны результатом и сами организаторы: театрализованная постановка вызвала у детей эмоциональную реакцию, пробудила желание взять книгу в руки и полистать ее, а значит, тяга к чтению сохранится и дальше.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.



Конкурс среди представительных органов пройдет в новом формате

Законодательное Собрание в третий раз проведет конкурс на лучшую организацию работы представительных органов.

Он проходит по четырем группам муниципальных образований: сельские поселения, городские поселения, муниципальные районы и городские округа.

Ранее итоги конкурса проводились по пяти номинациям, теперь появилась еще одна - дополнительно представляются материалы о работе депутатов по подготовке и проведению мероприятий, приуроченных к 70-й годовщине Великой Победы.

Планируется, что теперь конкурс будет проходить в два этапа. В январе следующего года конкурсы пройдут в муниципальных образованиях. В феврале лучшие заявки будут представлены для участия в областном конкурсе, в марте на заседании сессии Законодательного Собрания решением депутатов будут определены победители.

Отметим, что итоговая цель конкурса - повышение эффективности работы представительных органов муниципальных образований.

От редакции: победителями данного конкурса в текущем году стало СП «Село Любунь», в прошлом - СП «Село Чипляево». Не упустим пальму лидерства и в следующем!

В возбуждении уголовного дела отказано

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области окончено проведение доследственной проверки по факту выявления в июне 2014 года фактов заболеваний сельскохозяйственных животных инфекционным заболеванием «Африканская чума свиней» на территории Спас-Деменского района Калужской области.

Проверкой установлено, что в действиях владельца погибшего домашнего животного, своевременно сообщившего о падеже свиньи работникам Спас-Деменской ветстанции, нарушений санитарно-ветеринарных правил не имеется. Сведений о распространении указанного заболевания животных (эпизоотии), а также сведений о наступлении тяжелых последствий не установлено.

В связи с этим в возбуждении уголовного дела отказано в связи с отсутствием события какого-либо экологического преступления.

Для справки: санкция ст. 249 УК РФ, т.е. нарушение санитарных правил и правил, установленных для борьбы с болезнями и вредителями растений, предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2-х лет.

Д. АМЕЛИН,
следователь следственного отдела.



Главная тема

Нам есть чем гордиться и к чему стремиться

Отшумел, отгремел огнями праздничного салюта самый замечательный и красочный праздник – День города, День рождения нашего любимого Спас-Деменска! Мы по праву гордимся своим городом, его историей и традициями, замечательными земляками, прославившими Спас-Деменск далеко за его пределами. Оглядываясь на славное прошлое, особенно радостно сознавать, что он с каждым годом преображается, становится краше и уютнее. Строятся новые жилые дома, спортивные площадки, благоустраиваются дороги и дворы, появляются новые уголки отдыха.

Все это увидели спасдеменцы и гости города в видеофильме, который показали в районном Доме культуры перед торжественным собранием в честь праздника. С годами города меняются, как и люди. Наш Спас-Деменск, несмотря на солидный возраст – 568-летие со дня основания – молодеет. Таким его делают люди, те, кто неустранит трудится на благо города, своим талантом и энергией способствуя его процветанию.

- Верный сын Руси, нерушимый щит - наш Спас-Деменский район, - поется в торжественной оде, ставшей гимном города. Слова и музыку написал калужский композитор А. И. Типаков. Открывая торжественное собрание, глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов сделал акцент на знаменательном событии – 71-й годовщине освобождения Спас-Деменского района от немецко-фашистских захватчиков, которое произошло 13 августа 1943 года. В этом году к нам на празднование из Калининграда приезжал бывший танкист Валентин Николаевич Гаврилов. Он принимал участие в боях за освобождение деревни Дюки и села Лазинки Спас-Деменского района, Гнездиловских высот.

- Сегодня в нашей стране напряженная ситуация. Ей брошен серьезный вызов, на который мы обязаны ответить, - обратился к присутствовавшим в зале В. А. Бузанов. – Мы должны быть едины, помнить о людях, которые завоевали для нас мирную жизнь, и хранить этот хрупкий мир.

Празднование Дня города – отличный повод внимательно всмотреться в родные места, задуматься о том, что каждый из нас может сделать доброго и значимого для своего города, чтобы нам было комфортно жить в своих домах, приятно гулять по улицам, отдохнуть в уютных скверах.

- Может быть, мы и не замечаем перемен, так как в них участвуем, однако гости их отмечают, называя наш город симпатичным, уютным, спокойным, - сказал врио главы администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» Э. А. Афанасьев, награждая победителей конкурса «Лучший двор».

Его слова сразу нашли подтверждение у председателя Законодательного Собрания Калужской области В. С. Бабурина, участвовавшего в торжествах.

- Я всегда с большим удовольствием приезжаю в Спас-Деменск, - признался Виктор Сергеевич. – Это город, в который хочется возвращаться еще и еще. Душа радуется от увиденного и, несмотря ни на что, хочется жить. Конечно, пока не все так гладко, как хотелось бы. Недостает рабочих мест, инвесторы пока неохотно идут в районы, отдаленные от Москвы и областного центра. Однако есть уверенность, что ситуация изменится и молодежи не придется уезжать из родного края в поисках работы. Вот и сегодня – въезжаю в город и вижу почти готовые новые дома. Все это делается вашим трудом, вашими усилиями.

Завершая выступление, В. С. Бабурин сообщил приятную новость, которую зал встретил аплодисментами: за успехи в решении задач местного самоуправления областным знаком отличия награжден руководитель района В. А. Бузанов. Только два человека в области имеют эту высокую награду. Также председатель Законодательного Собрания вручил федеральную и областные награды большой группе спасдеменцев.

В мероприятии участвовал редактор-составитель уникальной книги «Хроника освобождения Спас-Деменского района в августе 1943 года» А. И. Фитисов. Книга включает в себя описание хода Спас-Деменской наступательной операции в период с 7 августа по 1 сентября 1943 года, взятое из журнала боевых действий, оперативных сводок, наградных материалов армий Западного фронта.

- Я часто бываю в Спас-Деменске и всегда удивляюсь, как по-особенному, по-домашнему вы празднуете свой главный праздник, - отметил Анатолий Иванович. – Мне есть с чем сравнивать, и каждый раз кажется, что лучше сделать невозможно.

Глава района вручил А. И. Фитисову Благодарственное письмо за увековечивание памяти защитников и освободителей. В этот день Почетные грамоты администрации МР «Спас-Деменский район» получили трудовые коллективы и передовики производства.

Впереди у спасдеменцев много задач, и в их решении может и должен принять участие каждый из нас. Нам есть чем гордиться и к чему стремиться. Только общими усилиями Спас-Деменск станет процветающим, комфортным городом центром России!

Настроение



Вот такие пироги.



Ах эта свадьба пела и плясала...



Кружит голову цветочный хоровод.



Живой уголок на фонтане.



Танцуя, пока молодой!



Этой ярмарки краски.



праздника



В. С. Бабурин - почетный гость города.



Танцевальный дуэт «Романтики».



Вот он - сладкий миг победы!



«Бабушкина корзина» - так назвала коляску внучки З. Куликова.



На Гнездиловской высоте...



Веселятся не только дети, но и взрослые.



Уличный зоопарк.



Попробовать кулинарные шедевры мог каждый.



Пока гонщики готовили машины, группа рукопашного боя показала приемы борьбы.

От высоты до самых до окраин

запечатлен празднике, посвященный спас-деменской земле и ее людям. Начался он с чествования ветеранов и защитников края. В этом году Гнездиловские высоты посетили новые гости, среди которых В. Н. Гаврилов, танкист, принимавший участие в начальной стадии Спас-Деменской освободительной операции.

Торжественным минутам перезахоронения и митинга предшествовала длительная кропотливая работа по поиску останков погибших воинов. Весь сезон на высоте работали 20 бойцов четырех поисковых отрядов: во-первых, наши спас-деменские ребята и уже давнишние, а потому надежные помощники – поисковики из отряда «Высота» (г. Наро-Фоминск, руководитель В. Д. Богомолов), «Беркут» (г. Бронницы, руководитель Н. И. Лобанова) и «Набат» (г. Ульяновск). Они подняли из земли останки 23 воинов, 22 были перезахоронены в этот день на мемориале, а практ Фронтового связиста Кузьмина по желанию родственников отправится на родину – в Казань. Интересна его история. Останки бойца были найдены на гребне противотанкового рва сразу за мемориалом (только представьте, что прошел 71 год!). Рядом лежал телефонный аппарат и пустая катушка от провода, то есть, как говорит опытный поисковик В. Д. Богомолов, «это сразу указывало на то, что перед нами связист, и он выполнил задание – установил связь». Пуля чуть-чуть опередила его, настигнув на гребне рва. И хотя на бойце был защитный нагрудник, это не спасло ему жизнь. Зато уже сегодня, сняв этот нагрудник, поисковики в целости и сохранности обнаружили под ним орден Красной Звезды. По номеру ордена и установили имя защитника, а позже – и его родственников. Из живых наследников связиста остался только внук, который и пожелал захоронить прах деда на родине в Казани.

Поисковому отряду Надежды Лобановой в этот раз тоже повезло. Они восстановили имя еще одного бойца – по наградным часам. Это Беженцев Иван Иванович, 1903 года рождения, из Одессы. Поиски родственников про-

должаются. Печальные истории, объединяющие людей и поколения.

... А праздник продолжался дальше – от Гнездиловской высоты он вылился на улицы города. Ох и шумно, массово, весело было в субботу в Спас-Деменске! Программа была так насыщена разнообразными мероприятиями, что некоторые несведущие люди не успевали посетить их все. Конкурс пирога с утра привлекал желанием отведать все 20 выставленных шедевров кулинарии. Чуть дальше в сквере столы еще богаче – это сельские поселения, на все лады завлекая прохожих, представляли свою сельскохозяйственную продукцию и декоративно-прикладные изделия. В тени деревьев у прохладных вод фонтана расположилась выставка таксидермистов – настоящий тихий зоопарк, когда даже волка можно погладить за ушком, а цаплю потрогать за клюв.

У другого фонтана – парад детских колясок. На уличной сцене – песни и танцы. Боже, какая красота! Голову кружит цветочный хоровод – это выставка домашних цветов горожан. Вот кто-то кричит: «Оркестр идет!», и звуки марша с достоинством перекрывают шум и гам праздничной площади. Игровые павильоны, карусели и аттракционы – это все праздник. А ведь были еще гонки на выживание с участием команд из Обнинска, Калуги, Спас-Деменска, в которых юниоры-спасдеменцы на правах лучших стали победителями. Был целый день спортивного праздника. Обо всем это газета расскажет в следующих выпусках. Главное, что праздник объединил людей: сделал их чище, откровенней, добрее, он удался, прошел без происшествий. Уже в понедельник спасдеменцы включились в деловой ритм жизни, чтобы открыть новую страницу своего славного города.

Репортаж с празднования Дня города вели Валентина Фитисова, Марина Данильченко, Виталий Лысенков, Антонина Бесова, Елена Апанасевич.

Уважаемые спасдеменцы и гости города!

В эти праздничные дни многие из вас стали героями наших снимков – зайдите в редакцию и закажите фото в свой альбом. Не пожалеете!

В связи с этим новая идея коллектива редакции: в конце каждого месяца мы будем выпускать приложение «Остановись, мгновение. Историю делаем сами», куда войдут архивные снимки, не использованные в газете. Их много, и они интересные. Но те, кто не подписался на газету, не сможет их увидеть.



Вера

Крестный ход в честь Почаевской иконы Божией Матери

5 августа установлено празднование в честь Почаевской иконы Божией Матери, которая принадлежит к числу наиболее чтимых святынь Русской православной церкви. В ее честь во всех церквях, храмах, монастырях проходят службы и крестные ходы. И у нас на прошлой неделе состоялся крестный ход к святому источнику, расположенному вблизи деревни Болва. Мероприятие стало заметным событием для прихожан Спасо-Преображенского храма и местных жителей. Это уже не первый крестный ход, в декабре прошлого года совершены молебен, освящение родника и купели. Крестный ход - прежде всего душевный порыв каждого верующего человека. Принять участие в нем в этот раз пришло много спасденцев и гостей.

Маршрут торжественного шествия с крестом и иконой проходил от окраины деревни до родника в лесу, который существует с давних времен и имеет свою историю. По рассказам старожилов, много лет назад источник был освящен в честь Почаевской иконы Божией Матери. И в этот раз настоятель храма Спасо-Преображения отец Максим провел молебен на освящение воды на источнике и в купели.



Весь прошлый год шли работы на святом месте. Купель напоминает маленький храм. Деревянный красиво сложенный сруб украшают резной купол и дубовый крест. У входа висит икона с молитвами. Вокруг купальни расчищена и ухожена территория, высажены цветы. К источнику ведут ступеньки, по бокам красиво выложены камни. За всей этой красотой стоит долгий кропотливый труд. Каждый выходной сюда приходили люди, трудились на очистке территории, строительстве колодца, купели, мест отдыха. Работы проводились на пожертвования частных лиц, предпринимателей и силами прихожан. Источник преобразился, но еще предстоит многое сделать. Планируется строительство детской купели, подсыпка дороги.

После водосвятного молебна верующие окунались в прохладную купель, пили студеную воду из источника, горячий чай с конфетами за большим столом под навесом. Главное, что в этот день люди были в единении с собой, друг с другом и получили благодать Божию.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

ОКНА ПВХ: VEKA, BRUSBOX,
ДВЕРИ
входные, межкомнатные,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
г. Людиново,
ул. Маяковского, 4 «а»,
тел. 8-910-865-89-88.

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!
Новое кафе -
на Морозовской горке
(ул. Л. Толстого, 7 «а»).
Здесь всегда вам рады!

Уважаемые
жители многоквартирных домов
Спас-Деменского района!

В целях качественного начисления платы за капитальный ремонт просим предоставить в администрацию городского поселения копии документов, подтверждающих площадь жилых помещений, принадлежащих вам на правах собственности.
Справки по тел. 2-14-40, 2-25-30.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Актуально

ИНФОРМАЦИЯ о приеме и размещении на территории Калужской области граждан Украины (05.08.2014 г.)

По данным министерства труда, занятости и кадровой политики Калужской области на 10.00 05.08.2014 г. количество граждан Украины, получивших консультацию по вопросам трудоустройства, жилищного обустройства и оформлению разрешительных документов в «Центре по организации приема граждан Украины» (г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111), составляет 2984 человека, в том числе 843 ребенка и 100 пенсионеров. Принято 2416 звонков на единый телефон по работе с гражданами Украины 8-800-4500095. Консультационный пункт работает с понедельника по пятницу с 8.00 до 20.00 час. Работает комната матери и ребенка.

На базе учреждений социальной сферы области создано восемь пунктов временного размещения (далее ПВР) беженцев с Украины. Еще один ПВР работает на базе частной базы отдыха. Всего в них размещено 533 гражданина Украины.

Министерством труда, занятости и кадровой политики Калужской области организована помощь в составлении резюме, обеспечена их оперативная передача потенциальным работодателям и размещение на информационном портале «Работа в России». Специалисты поддерживают непрерывную связь с работодателями с момента направления резюме и до получения согласия на трудоустройство, после чего гражданам Украины предоставляется подробная информация о месте нахождения организации, контактах кадровой службы и основных условиях работы по предлагаемой вакансии.

Ежедневно проводит работу по актуализации вариантов трудоустройства граждан Украины. Областная база вакансий насчитывает 1200 вакансий, предполагающих трудоустройство с предоставлением жилья. Всего областная база насчитывает более 28 тыс. вакантных рабочих мест по почти двумстам профессиям и специальностям.

По решению рабочей группы по содействию в трудоустройстве граждан Украины в целях повышения эффективности проводимой работы планируется провести специализированные ярмарки вакансий рабочих мест для граждан Украины на территориях муниципальных районов (городских округов) с работодателями, имеющими вакантные места с предоставлением жилья.

Ежедневно сотрудники центров занятости населения в соответствии с установленным графиком выезжают в УФМС России по городу Москве. Ими осуществляется информационная работа с гражданами Украины, владеющими специальностями, востребованными работодателями Калужской области.

На 04.08.2014 г. при содействии службы занятости трудоустроено на территории Калужской области 109 граждан Украины. Профессии трудоустройства – охранник, курьер, слесарь, механик, электрик, оператор машинного досienia, распиловщик, кладовщик, менеджер и др. 236 человек достигли договоренности о трудоустройстве, ожидая оформления разрешительных документов.

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Профессиональный состав (по наиболее массовым профессиям) граждан Украины, обратившихся за консультацией в «Центр по организации приема граждан Украины» (г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111) и размещенных в ПВР области.

№	Профессия	Всего
1.	Инженер	89
2.	Продавец	78
3.	Водитель	75
4.	Слесарь	45
5.	Бухгалтер	43
6.	Менеджер	42
7.	Повар	34
8.	Учитель (преподаватель)	32
9.	Медицинская сестра	30
10.	Экономист	30
11.	Автослесарь, автомеханик	23
12.	Электрогазосварщик	19
13.	Техник	18
14.	Крановщик	15
15.	Воспитатель	14
16.	Администратор торгового зала	11
17.	Кондитер	11
18.	Технолог	11
19.	Шахтер	11
20.	Строитель	10
21.	Швея	10
22.	Юрист	10

По вопросам приема на работу граждан Украины обращаться в министерство труда, занятости и кадровой политики Калужской области по телефонам: 8 (4842)719-479, 8 (4842) 719-455.

Вниманию граждан Украины, подавших заявление на предоставление временного убежища на территории Российской Федерации

Для получения направления на медицинский осмотр необходимо обратиться в «Центр по организации приема граждан Украины» (г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111), кабинет №104 (время работы: с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 час.). При себе иметь три фотографии 3,5 x 4,5.

ПРОДАЕТСЯ дом с усадьбой и подвалом, тел. 8-953-462-04-82.
XXX

ПРОДАЕТСЯ поддома по ул.
8 Марта, д. 33, кв. 2. Цена дого-
ворная, тел. 8-926-262-04-40.
XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел.
8-961-122-80-90.
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная
квартира по ул. Освободите-
лей, тел. 8-961-013-04-36.
XXX

ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная
квартира, дом по ул. Мичурина,
12, участок по ул. Мичурина, 7,
тел. 8-926-565-17-94.
XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная
благоустроенная квартира в
Чипляеве, тел. 8-960-514-88-77.
XXX

ПРОДАТСЯ «ВАЗ-21114», уни-
версал, 2005 г.в., тел. 8-960-
516-86-45.
XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Шевроле-
Круз», цвет - черный, тел. 8-903-
113-69-04.
XXX

СДАЕТСЯ дом, недорого, тел.
8-909-930-99-86.
XXX

БУРЕНИЕ скважин с установ-
кой насоса, без заезда техни-
ки, тел. 8-920-667-77-21.
XXX

КОПКА и заливка фундамен-
та, заборы, крыши, отделочные
работы, тел. 8-953-319-57-34.
XXX

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, двери.
Производство Германия
REHAU, Brusbox, Россия. На-
тяжные потолки, тел. 8-920-
880-40-17.
XXX

НЕМЕЦКИЕ ОКНА КВЕ - от 5
тыс. рублей. Натяжные потол-
ки - от 350 руб. за кв.м. г. Люди-
ново, ул. Ленина, 6, тел.
8 (4844) 6-06-69, 8-920-610-81-
41.
XXX

АДВОКАТ. Все виды юриди-
ческой помощи, тел. 8-920-877-
71-77.

14 августа
с 9.00 до 14.00 час.
на городском рынке
РАСПРОДАЖА
фабричной кожаной обуви
(лето-осень),
производство Россия и
Беларусь.

ДОСТАВКА песка, щебня,
навоза. ВЫВОЗ мусора, тел.
8-910-708-27-53.

ОЦЕНКА
ущерба
(от залива, при ДТП)
недвижимости,
транспортных средств,
оружия - для нотариуса, для
суда.
Тел. 8-915-893-88-51,
8 (4845) 5-07-05,
включая выходные дни.
E-mail:sokolova.gi@yandex.ru

БЛАГОДАРНОСТЬ
Выражаем искреннюю
БЛАГОДАРНОСТЬ коллективу
района и лично В.В. Ерма-
ченкову, З.Г. Бузановой, се-
мье Власовых, знакомым,
друзьям, всем, кто поддер-
жал нас в трудную минуту и
оказал помощь в похоронах
Александра Григорьева.
Родные.

Позиция редакции газеты может не совпадать
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки
не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на
комерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных
текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru
Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640,
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1750. Заказ Подписано в печать 11.08.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.